

## 『Q & A 税効果会計の実務ガイド〈第6版〉』お詫びと訂正

本書におきまして以下の誤りがありました。正しくは下記のとおりです。謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

中央経済社

| 頁   | 誤  | 正                                       |
|---|--|---|
| p.78<br>上から<br>18行目                         | (借方) 繰延税金資産 180 (貸方) 法人税等調整額 180           | (借方) 繰延税金資産 210 (貸方) 法人税等調整額 210        |
|   | (借方) 投資有価証券 200 (貸方) その他有価証券評価差額金 200      | (借方) 投資有価証券 200 (貸方) その他有価証券評価差額金 200   |
|   | (借方) その他有価証券評価差額金 60 (貸方) 繰延税金資産 60        | (借方) その他有価証券評価差額金 70 (貸方) 繰延税金資産 70     |
| p.81<br>上から<br>1行目                          | ①      ②                                   | ①      ②                                |
|   | 納付外国法人税額 <u>△90</u> <u>—</u>               | 納付外国法人税額 <u>△84</u> <u>—</u>            |
|   | 繰越外国税額 (△) または控除余裕額 <u>△20</u> <u>3</u>    | 繰越外国税額 (△) または控除余裕額 <u>△14</u> <u>3</u> |
|   | 前期繰越外国税額の当期控除額 <u>—</u> <u>△3</u>          | 前期繰越外国税額の当期控除額 <u>—</u> <u>△3</u>       |
| 翌期繰越外国税額 (△) または控除余裕額 <u>△48</u> <u>△25</u> | 翌期繰越外国税額 (△) または控除余裕額 <u>△25</u> <u>△8</u> |   |

以 上